

---

## **В Свердловском районе краевого центра следователи обнаружили фрагменты тела жителя Хабаровска, который был убит в январе 2018 года**

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ноябре 2017 года в Красноярск из Хабаровска приехал 49-летний мужчина и поселился в гостинице, расположенной в Советском районе. В январе 2018 года администратор гостиницы заметила, что мужчина не возвращается к себе в номер несколько дней. После этого он был объявлен в розыск, возбуждено уголовное дело. В ходе следствия было установлено, что разыскиваемый встречался в Красноярске со своей 42-летней знакомой из Хакасии. Опросив женщину, следствие вышло на след предполагаемого убийцы. В ночь с 3 на 4 января 2018 года потерпевший и его знакомая из Хакасии отправились в гости к ее знакомой семейной паре, проживающей в Свердловском районе. Там они распивали спиртное, и ранее судимый за убийство хозяин квартиры на почве ревности к своей жене вступил в конфликт с гостем. 44-летний подозреваемый нанес потерпевшему несколько ножевых ранений, после чего расчленил его тело и вынес из дома на пустырь. В настоящее время подозреваемый арестован, вину свою он не признает, объясняя это тем, что действовал в рамках самообороны. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1197790>

